ACCESSORIZED BY

o>
150 9001 5
BUREAU VERITAS |
Certification

I WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8354828

Toyota Landcruiser 150 2013-

Art. 835482, 835492
Esiraud | Frontbar | lNMepegHaa gyra | Frontbugel

. Esiraud / Frontbar / lNMepegHsaa ayra / Frontblgel

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Puks / bushing / 6ykca / Buchse

. Polt/ bolt / 6onT / Bolzen M6x20

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x90

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x110

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x25

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x30x1,25

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8

. Seib / washer / wan6a / Scheibe 6,4x18x1,6

. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x16x1,6

. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x24x2

19. Seib / washer / wan6a / Scheibe 10,5x30x2,5

20. Seib / washer / wanba / Scheibe 13x37x3

21. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A10 2

22. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /

Federnscheibe A12 2

0 NO Ok, WwWDN =

N U U (L G
~NOoO oA WN - O o
N

[N
(o¢]

-—
O NNONOMNDNPEDNDIEDNN-_LA 22 A A A A

—_

M6 - 11 Nm
M8 - 25 Nm
M10 - 50 Nm
M12 - 90 NM

* . 2013 - 2016 %\
** .2017 -

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 16,4 kg (835482), 13,2 kg (835492)
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 60min

FE
Vajalikud t66riistad / Required Tools / Heo6xogumble nHctpymeHThl / Benodtigte Werkzeuge [lia

10 10 S)
NN N =S \c—:.A
19

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.03.2018 1/4



Toyota Landcruiser 150 2013-
Esiraud | Frontbar | NMepegnasa gyra | Frontbugel

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee



Toyota Landcruiser 150 2013-
Esiraud | Frontbar | MepeaHssa gyra | Frontbugel

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.03.2018 3/4



Toyota Landcruiser 150 2013-
Esiraud | Frontbar | NMepeanaa gyra | Frontbugel

18

10 000 km 1““‘\;67

Q== (8 lo ]y 13]14)

15|16 20|21

(o e A
29[30] T

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBeTCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 20.03.2018

4/4




